

2011 Billboard 音樂獎奪7獎 Justin Bieber 擁吻女友慶祝

小Justin親吻女友，成全場焦點。



美國時間5月22日，停辦了5年的「2011 Billboard音樂獎」在拉斯維加斯舉行，當晚頒發超過了40個獎，加拿大小天王Justin Bieber捧走7個大獎成大贏家。小Justin獲悉得獎時，興奮到擁抱坐在身旁的老友Selena Gomez，還送上情深一吻。而跟隨其後是掃走6獎的Eminem。

早前大會宣佈由天后Beyonce獲得千禧獎，前晚她上台從母親手中領取獎項時，美國第一夫人米歇爾(Michelle Obama)、百變天后Lady GaGa、搖滾勁旅U2主音Bono、傳奇歌手Barbra Streisand均透過錄像祝賀她，而其Destiny's Child時期的兩位隊友Kelly Rowland和Michelle Williams亦有現身會場支持她。Beyonce多謝丈夫Jay-Z及家人的多年鼓勵，更表演新歌《Who Run the World (Girls)》答謝樂迷的支持。

小Justin瘋狂過日

日前被目擊夜會女友，兼唱情歌歌女的小Justin成功拿下年度最佳流行專輯、年度最佳社群網站藝人、年度最佳數位媒體藝人等7個大獎，當Far East Movement宣佈他榮獲年度最佳新人獎時，小Justin開心到當場親吻女友Selena，引起現場一陣尖叫，本來他還想拖著Selena上台，可惜Selena不肯。小Justin致謝辭時，口塞蜜說：「我只有17歲，但每天都過得很瘋狂，因為每天都會遇見很多人，要把大家哄得面

露笑容。」小Justin坦承做藝人很辛苦，但獲得大家的認同，令他很高興。而與小Justin一同揚威該頒獎禮的饒舌天王Eminem，憑專輯《Recovery》拿下年度最佳藝人、年度最佳專輯、年度最佳饒舌單曲等共6個大獎，可惜他沒有親赴會場，領取獎座。

Rihanna輕吻Britney

鄉謠天后Taylor Swift(見小圖)則一吐頹氣，在7項提名中力壓勁敵鄉謠組合Lady Antebellum，把年度最佳鄉謠藝人、年度最佳專輯榜藝人及年度最佳鄉謠專輯3個獎抱回家，相反Lady Antebellum只獲得年度最佳鄉謠歌曲獎。R&B天后Rihanna則奪得年度最佳女藝人及年度最佳電台點播藝人兩個大獎。她還與Britney Spears一齊表演新歌《S&M》，她們穿著馬甲，大玩鐵鍊，臨陣卻打起枕頭戰，十分有趣。表演完畢後，Rihanna還輕吻Britney，全場拍爛手掌。

小Justin橫掃7獎，興奮到比出搖滾手勢。路透社



Beyonce奪千禧獎，甚風騷。路透社

6月初開個人騷

金賢重積極練舞備戰



韓國組合SS501隊長金賢重(見圖)本月初宣佈成立個人官方歌迷會「Hencia」，並透露於6月初推出個人唱片。日前其經理人公司KeyEast表示：「金賢重每天都在倒數日子，希望快點重踏舞台，跟歌迷見面。他現正忙於為新碟積極練舞和錄音，努力把新碟做到盡善盡美，作為最好的禮物送給歌迷。」據悉他將於6月7日舉行個人出道騷，與4000名歌迷會面，而其新碟即會在個人騷翌日發行。

此外，現正忙於宣傳個人專輯的SS501成員許永生最近跨界做設計師，首次設計電話殼，雖然他只是以自己的側面作為圖案，但他笑言花了一番苦心想像構圖，期望自己可以因此每天陪伴在歌迷身邊。

文：Mana / 圖：網上圖片

澤尻英龍華

遲遲不離婚

日本話題女王澤尻英龍華(見圖)由今年2月初宣佈與丈夫高城剛離婚後，一直到現在仍未辦妥離婚手續。之前她曾說過離婚協議書正被保管在西班牙，等到本月16日就可以提交離婚申請，奈何當日她卻失約，身處巴黎拍攝廣告。日前她返回日本時，見到場眾多的媒體，一反平時黑面待人的態度，滿面笑容透露已用郵遞方法把離婚協議書從西班牙寄回日本，只是會何時正式提交離婚申請，她卻表示還沒決定。之後她在男性友人陪伴下，駕車離開。



文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

- 韓國組合SHINee成員珉豪(見圖)和足球選手呂民志昨日被委任為青少年宣傳大使。網上圖片
- 韓國體育主持人宋芝善昨午從寓所跳樓自殺身亡，享年30歲。有傳她因自爆與棒球選手林泰勳戀愛後，遭男方否認，兼因此被辭去主持人職務而萌生死念。
- 宣佈結婚的韓星柳真和奇太映昨日一同出席結婚記者會，大晒恩愛。
- 二宮和也和佐佐木希的戀情遭曝後，昨日兩人的經理人公司均否認有關傳聞，指他們只是好朋友。
- 憑電影《Urban Wolf》奪得The Weddy Awards「最佳個人演出獎」的男星施祖男(Vincent)，接受黎燕珊訪問時，分享試鏡的過程。

香港文匯報訊(記者 梁文雅、李茜婷 北京報導)著名導演徐克與動作明星李連杰昨日攜中國首部武俠3D巨作《龍門飛甲》在京亮相，這部新片在柏林、康城電影節初綻光芒後，又在京城掀起一陣3D武俠浪潮。發佈會上，這對「武俠黃金搭檔」熱情相擁、稱兄道弟，爆料「武俠世界」中兩個男人的「秘密」，這也是時隔14年後兩人的再度合作。



李連杰和徐克導演(右)一起佩戴3D眼鏡出席電影《龍門飛甲》記者會。新華社

李連杰攜手徐克 將中國武俠推向巔峰

回想起與徐克的首次合作，李連杰依然記憶猶新地說：「徐導第一次給我講動作電影，是在他家裡看《動物世界》，從動物身上學習那種眼神和動作，那是我第一次知道武打是和內心有連接的。」對於14年後的再度合作，李連杰笑言：「雖然很久沒有機會合作，但心裡一直有對方，這是武俠世界裡兩個男人的秘密。」回想30年來拍攝的武俠電影，李連杰慨嘆道：「1980年拍了《少林寺》，1990年拍了《黃飛鴻》，2001年拍了《英雄》，每十年拍一部電影都會改變一次人生。2010年拍《龍門飛甲》，不知道會不會又是一次改變，也許這就是機緣巧合吧。」

的，挑戰新鮮事物讓我充滿興奮和激情。」

「3D武俠」創新紀元

《龍門飛甲》是中國電影首次利用3D效果，也是李連杰首次嘗試「3D武俠」。他笑言：「拍了30年電影第一次拍3D，還好我趕上了，還沒到60歲，還能打得動。」而且今天是我第一次這個片的3D預告，之前一直都不敢看，看了之後有一種懷疑是不是自己的感覺。」李連杰在前導預告的首發會上如是說。談到拍攝「3D武俠」的過程，李連杰說：「頭一個月只能拍6-7個鏡頭，因為每個動作都要打滿8秒，確實好難。可是等拍到最後，一天就能拍25個鏡頭。這就是中國人的速度。所以中國電影趕超西方指日可待。」對於耗資3500萬美元的「3D武俠」，徐克稱：「3D能把中國電影帶到國際舞台上，拿給全世界觀眾看，這是中國電影的夢想，也是中國武俠電影的新紀元。」



李連杰、徐克互爆兄弟情深。



李連杰爆拍攝內幕。

演清朝隆裕太后 范冰冰充滿霸氣

香港文匯報訊(記者 植植)《建黨偉業》中，范冰冰(下圖)飾演清朝隆裕太后，造型充滿霸氣。范冰冰表示這次是她首次在電影內擔任權威強悍的人物，於拍攝前都曾擔心應付不來。幸好，化妝師為她上妝後，效果非常滿意，連工作人員都說她的打扮充滿古典味，實在是喜出望外。而Angelababy於電影內更有幸擔任小鳳仙一角，與劉德華飾演的蔡鐸有多場對手戲。而劉德華亦對這位拍檔大表讚賞「對於新人來說，她於電影內的演出發揮得很好。其中一場講述她於火車站送別我時，需要表達依依不捨的情緒。當導演叫『開機』時，她即時投入自己的角色，並大灑眼淚，場面令我也非常感動。」



另外，周迅(上圖)在戲中架上大眼鏡，梳一個貼貼服服的分界頭，土氣非常。大家最初都以為周迅會對這麼土氣的造型甚為抗拒，但試過造型後，她竟表示喜歡自己這個樣子，覺得很可愛。

劉曉慶上劍橋名人榜 獲傑出華人榮譽大獎

香港文匯報訊(記者 植植)百花影后劉曉慶(見圖)最近獲「劍橋世界名人榜」首屆傑出領域之傑出華人榮譽。並於上週六在北京於北京國務院僑辦原副主任及九屆政協委員的張偉超手上接過此獎項。對於能獲得這個電影以外的榮譽，劉曉慶感到特別的開心。並以火紅的戰衣，打扮得很漂亮的出席於頒獎禮，並說出個人的感言時表示：「小時候，我喜歡望着滿天的繁星，憧憬未來。我相信我一定會找到屬於自己的一顆，因為這樣的願望，任何的艱難困苦，都阻擋不了我前進的腳步。今天，我能在眾多世界和各個領域為人類文明的進步、文化的傳承而作出傑出貢獻的人一起接受這個榮譽，是『我的路』的新坐標，我將繼續充滿情感地生活，在我永恆的藝術之旅上，留下更多的坐標。」



香港四日收2千萬 尊尼特普掀魔盜狂潮

香港文匯報訊(記者 植植)《加勒比海盜：魔盜狂潮》5月19日於香港及世界各地上映，全球票房火速報捷。開畫周末全球勁收3億5千萬美元，勇奪2011年全球及香港開畫票房NO.1。海外成績更加所向披靡，勁破《哈利波特—混血王子的背叛》紀錄，成為史上國際開畫周末最高票房冠軍。海外周末共收2億5千萬美元，比上集更要多20%。香港票房一面倒大獲全勝，僅4日票房數字直逼港幣2千萬，勁奪香港史上首周末票房(非假日)冠軍。票房數字及戲院播放場數都遠遠拋離離中映中的電影。中國開畫數字更加驚人，估計首3天已衝破1億3千萬元人民幣大關，全球名列第3，僅次於美國及俄羅斯。

